

Додаток 1
до рішення Київської обласної ради
від 30.05.2019 № 587-28-VII

**4. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм
антикорупційного спрямування**

Навчальну та інформаційно-роз'яснювальну роботу антикорупційного спрямування в обласній раді здійснюватиме Сектор боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради (далі - Сектор). Відповідна робота буде проводитися шляхом навчальних заходів, надання роз'яснень, консультацій, методичної допомоги, розміщення законодавчих, нормативно-правових, розпорядчих актів, методичних та навчальних матеріалів на офіційному веб-сайті Київської обласної ради, інших інформаційних носіях.

План-графік навчання

№ з/п	Тема навчання	Обсяг навчальних годин		Термін проведення	Лектори	Форми і терміни перевірки знань та вмінь слухачів
		Навчальні години	Самостійна робота			
1	2	3	4	5	6	7
1.	Практичні аспекти боротьби з корупцією посадових осіб, найбільші ризики та засоби їх запобігання	2 год.	0,5	листопад кожного року	працівники Сектору боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради	Семінар
2.	Законодавство про конфлікт інтересів та інші обмеження щодо запобігання корупції	2 год.	0,5	лютий кожного року	працівники Сектору боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради	Семінар

3.	Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	2 год.	0,5	травень кожного року	працівники Сектору боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради	Семінар
4.	Відповідальність за вчинення корупційних правопорушень	2 год.	0,5	серпень кожного року	працівники Сектору боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради	Семінар
5.	Правові наслідки: несвоєчасності подання декларацій, зазначення недостовірних відомостей в деклараціях та повідомлення про суттєві зміни в майновому стані	2 год.	0,5	вересень кожного року	працівники Сектору боротьби з корупцією виконавчого апарату Київської обласної ради	Семінар

Після проведення семінарів – навчань планується проведення тестування на знання Закону України «Про запобігання корупції» для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та керівників комунальних підприємств, закладів, установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області.

Крім того, посадові особи місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутати обласної ради та керівники комунальних підприємств, закладів, установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області направлятимуться для участі в конференціях, семінарах, тренінгах, засіданнях «круглих столів» та інших навчальних заходах антикорупційного спрямування, що проводитимуться Інститутом підвищення кваліфікації керівних кадрів

Національної академії державного управління при Президентіві України, Національним агентством з питань запобігання корупції та іншими установами і організаціями в Україні.

Заходи з поширення інформації щодо Антикорупційної програми Київської обласної ради на 2018 - 2020 роки будуть включати проведення круглих столів, тренінгів, інформаційних кампаній за участю посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та керівників комунальних підприємств, закладів, установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області.

Окрім цього, на офіційному сайті Київської обласної ради у рубриці «Протидія корупції» буде розміщена детальна інформація щодо антикорупційної програми та стан її виконання.

Голова ради

М.А. Стариченко